山东劳动职业技术学院文明创建工 作 简 报

[2017] 第80期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

7月4日

基础部举办"千人学习竞赛"颁奖大会



要讲话。基础部思政、数学、英语、体育 30 余名教师及 360 余名 获奖学生代表参加了颁奖大会。颁奖仪式由基础部于惠主任主持。



月的时间,分初赛和决赛两个环节。全院共有 4277 人次报名参加了竞赛活动,其中:社会主义核心价值观知识竞赛 1097 人、英语竞赛 1028 人、数学竞赛 1004 人、快乐体育竞赛 1148 人。经过激烈的角逐,最终有 703 人次获奖,其中:一等奖 128 名,二等奖260 名,三等奖 315 名,获奖率为 16.4%。

颁奖大会上,许明道院长在听取本次活动的基本情况总结、为获奖同学颁奖后作了重要讲话。他对基础部组织的此次"千人学习竞赛"给予了充分肯定,希望学院各系部积极组织类似的学习竞赛活动,用竞赛的形式推动课程建设和教学改革;许院长并对指导教师的辛勤付出表示衷心感谢,对学生的学习寄予了希望,希望能以学习竞赛为契机,树立学习目标,努力学习,健康生活,练就过硬本领,成就出彩人生。许院长表示,学院今后还要积极提高学院的办学条件,为老师和同学们提供更优质的教学和学习生活环境。



本次数学竞赛 第一名、山东数学 竞赛(专科组)第 七名、电气自动化 系 3+2 班的刘增 鑫同学和本次位 会主义核心价值

观知识竞赛第一名并同时获得英语竞赛第二名的信艺系计算机应用二班李功璞同学代表获奖学生发言。基础部数学教研室王文文老师代表竞赛指导教师讲话。思政、数学、英语、体育四个研室主任分别公布了竞赛成绩和获奖学生名单。

本次"千人学习竞赛"活动,丰富了校园文化生活,激发学生学习文化基础课的兴趣,提高学生的文化素养;特别是对于基础部扎实推进文化基础课课程建设和供给侧结构性改革起到了很好的作用。